

# 打造特色鲜明新地标和栖息地

龙海家园活力街区“华丽变身”，为城市增添新活力

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 林玲 摄影报道)繁华都市在青山绿水环绕中彰显品质，现代生活在鸟语花香映衬下更显和谐。城美、景绿、路畅……由主城控股集团投资建设的龙海家园活力街区项目最近正在如火如荼地进行中，建设内容有哪些？打造成什么样子？记者近日进行实地探访。

## 满足居民需求 开发建设公园

配套商业提升改造、园区绿化、道路改造、公园改建……龙海家园活力街区大变样，“活”起来了。该项目位于幸福北路以南、幸福路以东、环海路以西、祥祺路以北龙海家园A、B、C、D地块，计划投资3.25亿元，占地面积约37万平方米。

“周边居民反映没有公园，缺少一个休闲娱乐的户外场所，我们积极响应群众需求，打造这个开放式公园。”项目负责人孙占义介绍道，作为该项目的一大亮点，配套公园建设进入收尾工作，已经对外开放。

在公园广场上，记者看到不少居民在锻炼身体、陪孩子玩闹、聊天休闲娱乐。“建设这么个公园不错，环境卫生都收拾得很干净漂亮，我们经常带孩子过来玩，散散步之类的，也有一些健身器材挺好的。”正在陪小孙女玩皮球的王大叔开心地说道。

## 基础设施完善 宜居、宜业、更宜游

公园的建设，不仅为居民休闲



娱乐提供了好去处，也解决了困扰居民多年的垃圾堆放问题、幸福小学早晚接送学生的交通拥堵问题、地下车位不足等基础民生问题。记者了解到，公园所在位置以前是一块荒地，日积月累形成卫生死角，不仅影响城市美观也给居民带来困扰。“公园紧挨着幸福小学，这样很多家长接送孩子都可以在公园排队等待，方便了很多。”孙占义介绍道。

## 国企担当 主城力量

不仅配置了一些健身器材方便居民，公园北侧还打造了5人制足球场1个、多人制篮球场2个、羽毛球场1个，供附近居民使用，目前篮球场正

在进行刷漆收尾工作。此外，公园还种植一些花花草草，鸟语花香、绿树成荫，这里将是附近居民放松身心的绝佳之地。

## 路畅、景美、人舒心 铺就居民幸福路

采访中记者了解到，龙海家园活力街区项目于2022年9月正式开工建设，截至目前，B区广场大部分改造完成，正在推进B区园区道路、绿化改造，C区停车场管沟开挖完成，D区停车场原路拆除完成。

另外，该项目还对B区园区进行绿化改造，目之所及皆有绿。熙熙攘攘的工人们正在抢抓种植好时机，摊铺草坪，种植冬青、浇水灌溉……一片忙碌景象。

绿树花草遍布，路面干净整洁、停车位规范有序……硬件设施跟得上，软件也要配得全。主城控股集团在龙海家园活力街区项目建设过程中，始终秉持“以人为本”的建设思路，深入了解居民的所需所想。停车难是如今城市普遍存在的问题，该项目合理规划，让居民生活得方便、舒心、美好。为解决人才公寓及周围小区居民停车位不足的现状，特地在B区规划建设地下停车位255个，地上停车位156个，B区公园停车位428个。

提升城市功能，增花添彩、疏绿透美，让美景融入城市，全面提升区域现代气息、时尚气质和活力指数。未来，龙海家园活力街区将成为集商业、办公、休闲、餐饮多功能为一体的综合性场所，可供广大青年及居民沉浸体验、社交互动、打卡消费、就业安居、进阶成长等，打造成多点定位、特色鲜明、亮点突出的新地标和栖息地，实现区域与城市发展的同频共振、双向互动。

# 关于规范海参制品生产经营行为的通告

为保障我区海参制品的食品安全质量，加强对海参制品的监管，维护广大消费者合法权益，促进本地海参行业健康有序发展，根据《中华人民共和国食品安全法》《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》等法律法规，现就进一步规范海参制品的生产经营行为通告如下：

一、海参制品生产必须取得食品生产许可资质，未经许可不得从事海参制品生产加工。海参制品生产企业必须取得食品生产许可证，小作坊必须取得食品小作坊登记证，生产企业、小作坊必须严格按照许可范围开展海参制品生产加工活动。

二、海参制品生产企业、小作坊必须有原料进货查验记录、生产投料记录、出厂销售记录。生产企业、小作坊必须建立进货查验记录，规范海参原料进货渠道，严格履行进货查验义务，并留存进货凭证和合格证明，对无法提供合格证明的海参原料，应当进行自检或者委托检验。生产企业、小作坊必须建立生产投料记录，如实记录投放原料、食品添加剂的名称、数量以及成品名称、数量和生产日期或者

生产批号等。生产企业必须建立出厂销售台账，记录出厂产品的名称、规格、数量、生产日期或者生产批号、保质期、检验合格证号、销售日期以及购买者名称、地址、联系方式等内容。生产企业各项记录和凭证的保存期限不得少于产品保质期满后六个月，小作坊不得少于一年。

三、海参制品生产企业、小作坊必须严格按照国家有关标准、许可工艺流程组织生产。生产干海参必须严格执行《食品安全国家标准 干海参》(GB31602)，生产过程不得掺入食糖、麦芽糊精等其他原料，制成产品的蛋白质、复水后干重率、水溶性总糖、盐分等各项指标应当符合干海参食品安全标准要求。生产盐渍海参应当按照《盐渍海参》(SC/T3215)组织生产。鼓励支持海参制品生产企业、小作坊制定严于食品安全标准的团体标准、企业标准。

四、海参制品出厂必须进行预包装或者其他形式的包装，必须有标签标识，生产企业、小作坊不得出厂销售无包装和标签标识的产品。采用预包装的，必须严格按照《食品安全国家标准 预包

装食品标签通则》(GB7718)、《食品安全国家标准 预包装食品营养标签通则》(GB28050)等进行标签标识。采用其他形式包装的，必须采用贴标等方式标明海参产品的名称、生产日期或者生产批号、保质期以及生产者的名称、地址、联系方式等内容，标签标识应当真实，不得含有虚假内容，严禁销售来源不明的海参制品，严禁以掺入食糖或者麦芽糊精等其他原料的海参制品冒充干海参。

五、海参制品经营环节有关要求。海参制品经营者必须取得食品经营许可资质，经营者生产加工干海参的，必须取得食品生产许可证或者食品小作坊登记证。建立进货查验记录制度，规范进货渠道，严格进行进货查验，应当采购取得食品生产许可证或者小作坊登记证单位生产的海参制品，采购的海参制品应当已进行预包装或者其他形式的包装，必须有标签标识，严禁采购无包装或者无标签标识的海参制品。

经营者应做好采购海参制品记录，并保存相关凭证，记录和凭证保存期限不得少于产品保质期满后六个月。

经营者销售散装海参制品

的，必须有标签标识，应当在散装海参制品的容器、外包装上标明海参制品的名称、生产日期或者生产批号、保质期以及生产者的名称、地址、联系方式等内容，标签标识应当真实，不得含有虚假内容，严禁销售来源不明的海参制品，严禁以掺入食糖或者麦芽糊精等其他原料的海参制品冒充干海参。

六、严厉打击和依法查处违法行为。芝罘区市场监督管理局将全区海参制品生产企业、小作坊、经营者纳入重点监管范围，建立食品安全监管档案，实施网格化监管，定期组织开展监督检查，对检查中发现的违法违规行为，将依法从严实施处罚，对涉嫌犯罪的，移送公安机关追究刑事责任。

七、鼓励监督和举报。欢迎社会公众对海参生产加工、流通等环节的违法犯罪行为进行举报，对提供的违法线索，监管部门将认真调查处理。投诉举报电话12315或12345。

特此通告。

烟台市芝罘区市场监督管理局

## “引航计划”烟台发布会 在我区举行

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 夏裕桐)近日，“引航计划”烟台发布会暨哈尔滨工业大学(威海)大学生社会实践基地揭牌仪式在我区社会组织创意园举行。

会上，我区社会组织创意园与哈尔滨工业大学(威海)大学生社会实践基地挂牌成立，发布“引航计划”，从“红色文化精神宣讲”“社区专业服务项目”“新科技科普基地产业园”三个服务板块，发挥实践基地作用。随后，参会人员实地参观访问奇山街道塔山社区、只楚街道楚祥社区、烟台中集来福士海洋工程有限公司、烟台金正环保科技有限公司，重点就大学生社区志愿服务、大学生参与社区治理作用发挥、大学生就业等方面进行深入的沟通交流。

此次“引航计划”的发布以及大学生社会实践基地的成立是推动校地合作走深走实的重大实践，也是促进高校与地方人才共享、互利共赢的创新、务实举措。实现了志愿服务校地双方在人才培养方面的对接发展。社会组织创意园将以此次合作为契机，抓住机遇发挥阵地优势，加深、加强校地融合创新发展，完善校地合作机制，实现资源共享、优势互补、互促共赢，为高校青年搭建成长实践平台，把高校青智慧、青动能、青力量向社区一线“引流”，做到联动“零时差”“零距离”，实现双向赋能提升。